
平成３１年度拠点づくりに関するアンケート結果 別紙 

 

【施策指標３－２ 安心して暮らせる地域であると思う市民の割合】 

◎ 白井市では、小学校区を基本的な単位として、地域住民の連携や交流、見守りや助け

合いなどを進め、魅力ある地域づくりに取り組んでいます。 

  あなたがお住まいの地域は、地域住民同士が助け合い、安心して暮らせる地域だと思い

ますか。  
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 次に、お住まいの地域での活動についておたずねします。 

【施策指標３－２ 地域の課題解決のために地域住民で取り組んでいると思う市民

の割合】 

◎ あなたのお住まいの地域では、防災、防犯、環境保全など地域それぞれの課題に対し

て、住民同士が解決に向けて取り組んでいると思いますか。 
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【施策指標３－２ 地域で孤独感を感じている市民の割合】 

◎ あなたは、地域の中に自分の居場所がなく、孤独感を感じる時がありますか。 
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【施策指標３－２ 地域にライフステージや興味に応じた活動の場が充実している

と思う市民の割合】 

◎ 白井市では、身近な地域で、地域住民同士が生きがいづくりや健康づくり活動などを

行うことを支援しています。 

   あなたがお住まいの地域には、ライフステージや興味に応じた活動の場が充実して

いると思いますか。 
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